



巩立姣在比赛中。

第22金

惊喜连连!

巩立姣两刷个人最佳 绝对优势夺中国奥运田赛首金

第一投奠定优势,第三投继续提升,第五投刷新赛季和个人两项最佳,第六投再次刷新最佳……中国田径队东京奥运会的首枚金牌就在一次次惊喜中诞生。

8月1日上午的东京新国立竞技场,中国女子铅球运动员巩立姣以20米58,领先第二名0.79米的绝对优势,拿下中国奥运历史上的首枚田赛项目金牌,夺得中国代表团本届奥运会第22枚金牌。

在决赛中,巩立姣第一投19米95,仅凭这一成绩,也足以夺得本届奥运会的金牌。美国选手桑德斯和新西兰老将亚当斯19米70左右的成绩难以对巩立姣产生实质性威胁。站在奥运会赛场上,巩立姣的对手只有自己。

第二投出现了小失误,巩立姣主动犯规放弃成绩。第三投,巩立姣将成绩提升到19米98。虽然已经笑傲全场,但巩立姣赛后告诉记者:“没到20米,总感觉还不够保险。”

总是习惯到最后“涨一涨”的巩立姣

在倒数最后两投迎来了爆发。

第五投,巩立姣投出了20米53,这一成绩不仅刷新了她之前在国内奥运测试赛投出的20米39的今年世界最好成绩,也刷新了个人最好成绩。中国记者纷纷鼓掌祝贺;巩立姣也在赛场上兴奋起来,对着摄像机镜头喊出:“China,牛!”

奇迹还在继续。第六投,巩立姣将成绩提升到20米58,把几分钟前刚刚创造的两项最佳扔进了历史尘埃里。

据新华社



施廷懋在比赛中。

第23金

再创传奇!

施廷懋无悬念摘金 “梦之队”实现女子3米板九连冠

8月1日,随着又一次近乎完美的最后一跳,施廷懋在女子3米板跳水决赛中,以383.50分的成绩,毫无悬念摘得东京奥运会女子跳水3米板金牌,这是她在本届奥运会的第二个冠军,也是她个人生涯第四枚奥运金牌!施廷懋为中国跳水“梦之队”实现在该项目的九连冠。

北京时间7月25日,跳水女子双

人3米板决赛,施廷懋搭档王涵以总分326.40成功夺金,帮助中国跳水队取得东京奥运会开门红。

1日的3米板决赛,施廷懋从第一跳起便建立了优势。此后,她一骑绝尘,没有给其他人留下任何争冠的机会。

比赛中,卫冕冠军施廷懋自规定动作开始便以标准的高质量动作征服了裁判,这位30岁的选手

将平稳发挥保持了整场比赛,最后一跳更是得到78.00的全场最高分。

最终,施廷懋以383.50,高出第二名34.75的绝对优势夺冠,至此,在近两届奥运会上,施廷懋完成了在女子3米跳板上单双人4枚金牌的包揽,她也成为继郭晶晶之后,又一位在两届奥运会中包揽这两个项目金牌的运动员。

从高敏、伏明霞,到郭晶晶、吴敏霞,她们优雅的起跳、漂亮的翻腾、轻盈的入水,无不给外界留下深刻的印象。

如今,成功实现奥运冠军卫冕的施廷懋,已经写下一段新的传奇! 据新华网



陈雨菲在比赛中。

第24金

一鼓作气!

陈雨菲获得羽毛球女单冠军

8月1日晚,在东京奥运会羽毛球女子单打决赛中,中国选手陈雨菲以2比1战胜中国台北选手戴资颖,获得冠军。这是中国代表团本届奥运会的第24金。

作为东京奥运会的女单一号种子,陈雨菲一路晋级比较顺利,只在半决赛遇到困难。半决赛中,陈雨菲以2比1艰难击败队友何冰娇,晋级决赛。

陈雨菲对戴资颖的历史战绩为3胜15负,面对老对手,她表示要放下包袱,尽己所能去展现中国女单的风采。

陈雨菲做到了,面对非常想用一枚大赛金牌证明自己的对手,中国“一姐”无论领先还是落后,始终稳扎稳打,坚决贯彻既定战术。首局比赛,戴资颖凭借变化多端的进攻一度领先。但陈雨菲并未慌乱,坚持在严密防守的同时,通过多拍相持寻找机会。双

方僵持至17平后,陈雨菲一鼓作气,以21比18旗开得胜。

第二局,陈雨菲抓住机会,一度以10比6领先。戴资颖也没有放弃,抓住陈雨菲体能下降、失误增多的机会接连得分,将比分反超。尽管陈雨菲紧咬比分,并在局末挽回一个局点,但仍以19比21憾失第二局。

决胜局,陈雨菲开局气势如虹,一度连得5分,以10比3领先。大比分落后的戴资颖调整战术,不再急于进攻,而是耐下心来与陈雨菲周旋,一度将分差缩小至只剩1分。关键时刻,陈雨菲再度将分差扩大,最终,陈雨菲以21比18再下一城,为中国女单再夺奥运金牌。 据新华网

东京奥运 决战东京 中国加油

奖牌榜

国家/地区	金牌	银牌	铜牌	全部
1 中国	24	14	13	51
2 美国	20	23	16	59
3 日本	17	5	9	31
4 澳大利亚	14	3	14	31
5 俄罗斯奥委会	12	19	13	44
6 英国	10	10	12	32

截至北京时间8月1日23时